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Na základě předchozích příspěvků věnovaných oblasti Fife v posledních číslech Gol-
fu by se mohlo zdát, že jsme plejádu golfových možností této relativně malé oblas-
ti vyčerpali. Ale není tomu tak! Je to skoro neuvěřitelné, ale toto je skutečné a koru-
nované království golfu, v němž „to své“ najde každý.
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V březnovém článku bych vám ráda 
představila iniciativu čtyř golfových klu-
bů, které se rozhodly spolupracovat me-
zi sebou a vytvořit zajímavou nabídku 
jako reakci na nesnadnou 
konkurenci jen několik mi-
nut vzdálených linksových 
hřišť v „domovině golfu“ 
v St. Andrews. Jedná se 
o takzvaný golfový pas s ná-
zvem Links with History 
(Linksová hřiště s historií). 
Označení vskutku příhodné, 
neboť členské golfové kluby 
patří k nejstarším ve Skotsku 
a nabízejí golf na mistrov-
ských hřištích, jež pamatují 
počátky turnajového golfu.
Jak takový golfový pas fungu-
je? Předně vám prostřednictvím jedné we-
bové stránky www.linkswithhistory.com 
umožní rezervovat tee time na všech 
čtyřech špičkových hřištích, a to za výraz-
ně zvýhodněnou cenu. Mimo sezonu od 

začátku listopadu do konce března či-
ní cena za čtyři kola golfu pouhých 90 £! 
V sezoně se pak různí v závislosti na 
tom, jestli chcete hrát všechna čtyři hřiš-
tě nebo jen některá,  zda jde pouze o ví-
kendovou hru, hru ve všední den  nebo 

kombinaci obou. Nejnižší cena začíná 
na 93 £ za dvě kola golfu ve všední den, 
naopak nejvyšší částku (207 £) vydáte 
v případě, že se rozhodnete pro čtyři 
kola, z čehož dvě jsou odehrána ve 
všední den a dvě o víkendu. Ceny více 
než příznivé v poměru ke kvalitě zahr-
nutých hřišť.

Pojďme si nyní představit partnerská 
hřiště projektu Links with History. Jsou 
to opravdové skryté klenoty, které 
ovšem není třeba dlouze představovat 
golfovým fajnšmekrům.

CRAIL GOLFING SOCIETY
Crail Golfing Society je sedmý nejstarší 
golfový klub na světě. V roce 1786, tři roky 
před začátkem Francouzské revoluce, se 
v hostinci ve vesnici Crail sešla společnost 
11 džentlmenů, aby založila nový golfový 

klub. O více jak sto let později (1895) tu 
pak legendární Tom Morris položil základy 
devítijamkovému hřišti Balcomie Links, jež 
bylo o čtyři roky později rozšířeno na ja-
mek osmnáct. Druhé hřiště, Craighead 
Links, bylo otevřeno v roce 1998 jako pl-
nohodnotná alternativa svému slavnější-

mu a staršímu sousedovi.
Balcomie je opravdový skvost. Ze 
všech jeho fervejí a odpališť máte 
na dohled moře. Sám Tom Morris 
prohlásil, že ve Skotsku byste pro 
výstavbu golfového hřiště sotva 
našli vhodnější lokalitu. Se svými 
5 681 yardy nepatří mezi extrém-
ně dlouhá hřiště, ale výzvou jsou 
zde od moře vanoucí vítr i skal-
naté pobřeží vstupující do hry 
zejména na jamkách č. 2, 4 a 5.
Z hřiště Craighead Links si uži-
jete výhledy na ostrov May, 
Bass Rock a pobřeží oblasti East 
Lothian. Každou jamku na něm 

hrajete v jiném směru, což s takřka vždy 
přítomným větrem představuje náročný 
sportovní koktejl. Situaci vám nijak neu-
lehčí ani spousta hladových bankrů.

SCOTSCRAIG GOLF CLUB
Scotscraig Golf Club byl založen v roce 
1817 několika členy St. Andrews Society 
of Golfers (později Royal & Ancient Golf 
Club), kteří si chtěli dopřát více hry, než 
jim umožňovala příležitostná setkání 
v rámci klubu. Původně bylo hřiště jen 
šestijamkové, v roce 1888 bylo rozšířeno 
na devítijamkové, aby tu nakonec čekalo 
osmnáct mistrovských jamek.
Od roku 1984, kdy se Open Championship 
koná v 15 minut vzdáleném St. Andrews, 
Scotscraig pravidelně hostí finále kvalifi-
kace. Bude tomu tak i v roce 2010, kdy se 
nejslavnější golfový turnaj do „kolébky 
golfu“ znovu vrací. 
Nejvíce vám v paměti utkví jamka č. 4. Je to 
krátký par 4 s délkou 336 yardů, ale fervej je 
z levé strany dobře chráněna bankry a z pra-
vé hustým keřovým porostem, takže pouze 
dobře mířené rány najdou cestu na malý 
grín. Zajímavý test musíte podstoupit i na 
jamce č. 14 (dlouhý par 5 s délkou 523 yar-
dů), kde je rovněž nutné promyšleně mířit, 
abyste dosáhli na dobře chráněný grín.

LADYBANK GOLF CLUB
Ladybank Golf Club byl založen 23. čer-
vence 1879. Tehdejší členská základna 
zahrnovala 26 členů. Hostující golfisté 
zde byli vítáni od samých počátků 
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Balcomie je opravdový skvost. Ze všech jeho 
fervejí a odpališť máte na dohled moře. Sám Tom 
Morris prohlásil, že ve Skotsku byste pro výstavbu 
golfového hřiště sotva našli vhodnější lokalitu.
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a  poplatek za hru záležel pouze na je-
jich štědrosti. Za původní návrh hřiště 
sestávajícího ze šesti jamek není zodpo-
vědný nikdo jiný než Tom Morris starší.
Hřiště je opravdovou přírodní oázou 
chráněnou porostem majestátních jehlič-
natých stromů a pyšnící se jednak úchvat-
nou scenérií, jednak divokými zvířaty, 
obývajícími hřiště a jeho okolí a dělícími 
se o něj v dokonalé harmonii s golfisty. 
Ladybank Golf Club je také pověstný 
svým vysokým standardem údržby, který 
zaručuje, že jej vždy najdete v dokonalé 
kondici. I proto bude v příštím roce po 
dva dny hostitelem finále kvalifikačního 
turnaje na Open Championship.
Jamky číslo 3 a 9 prověří vaši schopnost 
vypořádat se s doglegy a opatrní buďte 
i na patnáctce a šestnáctce. Gríny jsou veli-
ce kompaktní, přihrávky do grínu vyžadují 
přesnost. Signature hole na tomto hřišti je 
už výše zmiňovaná devítka. Náročný par 4 

o délce 401 yardů komplikuje velký strom, 
jenž chrání zlom levého doglegu. Abyste 
se stromu vyhnuli, je zapotřebí míček do-
statečně zvednout. Odejít z této jamky 
s parem je zcela jistě slušný výsledek.

LUNDIN LINKS
Posledním členem v této prestižní rodi-
ně historických golfových hřišť je Lundin 

Golf Club. Vznikl v květnu roku 1868 
a za design osmnáctijamkového hřiště 
je zodpovědný legendární James Braid, 
architekt mnoha slavných linksových 
hřišť ve Skotsku.
Lundin Links aneb jak jej místní důvěrně 
nazývají „Lundin“ je skvělým příkladem 
linksového golfu s tříjamkovou sekcí par-
kového stylu v místě, kde ferveje hřiště 
šplhají do větší výšky. Jeho výrazným 
znakem jsou krátké a obtížné pary 4. 
Nejtěžší jamka – číslo 4 – je právě par 4 
a musíte si zde dát velký pozor, aby vaše 
dobře myšlená rána neskočila v moři po 
levé straně ferveje.
Hřiště vždy najdete ve špičkové kondici. 
Jeho rychlé a krátce střižené ferveje vy-
žadují preciznost a promyšlenou strate-
gii. Stejně jako jeho „sourozenci“ je i to-
to hřiště oficiálním kvalifikačním hřištěm 
pro Open Championship, pokud se koná 
v St. Andrews.

Links with History je skvělý produkt, kte-
rý jasně ukazuje, že špičkový golf ve 
Skotsku nemusí být drahý. Ubytování za 
rozumnou cenu pořídíte v penzionech 
B&B v St. Andrews nebo v penzionech 
a hotelích v Dundee. Pokud se ubytujete 
přímo v centru golfového regionu, od-
padne vám samozřejmě i nepříjemné 
a zdlouhavé cestování. Všechna hřiště 

jsou od sebe vzdálena do půl hodiny jíz-
dy autem. Nezbývá než se přesvědčit na 
vlastní kůži! 
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Ladybank Golf Club je pověstný svým vysokým 
standardem údržby, který zaručuje, že jej vždy 
najdete v dokonalé kondici.

LINKS WITH HISTORY
Tel.: +44 (0) 1333 360 555
E-mail: bookings@linkswithhistory.com
Adresa: Golf Club Brand, Studa 83, 
A-6708 Brand
Web: www.linkswithhistory.com
Fee: 4 všední dny: 186 £ | 3 všední 
dny, 1 víkendový den: 197 £ | 2 všed-
ní dny, víkend: 207 £ | 3 všední dny: 
140 £ | 2 všední dny, 1 víkendový den: 
150 £ | 1 všední den, víkend: 161 £ | 
2 všední dny: 93 £ | 1 všední den, 1 ví-
kendový den: 104 £ | víkend: 114 £
Zimní nabídka: 90 £/
všechna 4 hřiště (1. 11.–31. 3.)

CRAIL GOLFING SOCIETY
Tel.: +44 (0) 1333 450 686
E-mail: manager@crailgolfingsociety.
co.uk
Adresa: Crail Golfing Society, Crail, 
Fife, KY10 3XN
Web: www.crailgolfingsociety.co.uk
Počet jamek (Balcomie): 18 | Par: 72 | 
Délka (yardy): 6 728

SCOTSCRAIG GOLF CLUB
Tel.: +44 (0) 1382 552 515
E-mail: scotscraig@scotscraiggolfclub.
com
Adresa: Scotscraig Golf Club, Golf Road, 
Tayport, Fife, DD6 9D2
Web: www.scotscraiggolfclub.com
Počet jamek: 18 | Par: 71 | 
Délka (yardy): 6 319

LADYBANK GOLF CLUB
Tel.: +44 (0) 1337 830 320
E-mail: info@ladybankgolf.co.uk
Adresa: Ladybank Golf Club, Annsmuir, 
Ladybank, Fife, KY15 7RA
Web: www.ladybankgolf.co.uk
Počet jamek: 18 | Par: 71 | 
Délka (yardy): 6 601

LUNDIN GOLF CLUB
Tel.: +44 (0) 1333 320 202
E-mail: secretary@lundingolfclub.co.uk
Adresa: Lundin Links Golf Club, Golf 
Road, Lundin Links, Fife, KY8 6BA
Web: www.lundingolfclub.co.uk
Počet jamek: 18 | Par: 71 | 
Délka (yardy): 6 394

ZÁKLADNÍ INRORMACE

Ladybank


